



第六十七届会议

暂定项目表* 项目 111(d)

选举各附属机构成员以补空缺,
并进行其他选举: 选举十八个
人权理事会成员

2012年3月13日阿拉伯联合酋长国常驻联合国代表给大会主席的信

谨向你通报,阿拉伯联合酋长国政府坚信通过全球伙伴关系和与所有实体的建设性对话促进和保护各项人权的重要性,为此决定出任2013-2015年期间人权理事会成员的候选国。

谨随函附上阿拉伯联合酋长国根据大会题为“人权理事会”的第60/251号决议规定所作的促进人权的保证和承诺备忘录(见附件)。

常驻代表

大使

艾哈迈德·贾曼(签名)

* A/67/50。



2012年3月13日阿拉伯联合酋长国常驻联合国代表给大会主席的信的附件
阿拉伯联合酋长国出任2013-2015年期间人权理事会成员候选国
自愿保证和承诺

阿拉伯联合酋长国在与兄弟和友好国家的关系中采用和奉行对话和谅解的原则。它致力于实施《联合国宪章》、尊重国际公约和奉行与其他国家睦邻友好、主权和领土完整、不干涉其内政的规则，并致力于通过和平方式解决争端。阿拉伯联合酋长国坚信向全世界开放以及在政治、经济、商业、文化、科学、教育和卫生等领域建立战略伙伴关系的重要性。

阿拉伯联合酋长国对区域和国际问题均采取了均衡和温和的政策。它是宗教自由的杰出典范。在确保宗教自由和容忍的环境中，本着阿拉伯联合酋长国必须促进适度文化和宽容的信念，成千上万的不同宗教信仰和意识形态的人都在阿拉伯联合酋长国工作和生活。

阿拉伯联合酋长国希望成为人权理事会成员，这表明它坚信人权的重要性，表明它渴望参与旨在世界各地促进和保护这些权利的国际努力以及坚信人权理事会在这一领域所发挥作用的重要性。

因此，阿拉伯联合酋长国决定自2006年人权理事会成立以来第一次出任2013-2015年期间人权理事会成员的候选国。

一. 在国际一级促进人权、基本自由、人的尊严和福利

- 在各相关领域加强与联合国人权事务高级专员办事处的技术和实质性合作。
- 继续在大会和第三委员会开展促进和保护人权和基本自由的工作。
- 通过在区域组织和海湾合作委员会、阿拉伯国家联盟和伊斯兰合作组织的成员国地位，促进和保护人权。
- 继续从财政和道义上支持联合国人权事务高级专员办事处，以便使它能在区域和国际两级履行其职责和开展其活动。
- 阿拉伯联合酋长国加入了几项国际人权公约，如《消除对妇女一切形式歧视公约》、《消除一切形式种族歧视国际公约》、《儿童权利公约》和《残疾人权利公约》。阿拉伯联合酋长国政府将以透明和持续的方式与这些公约的委员会合作。
- 加强与人权理事会的合作，强化与人权理事会各种机构和机制的协调和对话，以便在所有人权领域取得进一步进展。

- 致力于参加联合国及其专门机构组织的人道主义方案和讨论会，作为改善世界其他地区享有人权的一种方式，继续向发展中国家提供援助。
- 与其他国家共享阿拉伯联合酋长国的经验和做法，为在国际一级终止贩运人口行为制定必要的立法和所需的适当机制。
- 开展研究，修订 2006 年关于打击贩运人口的第 51 号联邦法的一些条款，以便与阿拉伯联合酋长国加入的《巴勒莫公约》保持一致，为人口贩运受害者提供更大的保障。
- 继续发挥阿拉伯联合酋长国在区域一级的主导作用，促进与劳务输出国家的合作和积极对话。

二. 促进阿拉伯联合酋长国人权和基本自由的承诺

- 根据国际标准和阿拉伯联合酋长国社会的文化价值观，进行国家一级的法律和立法改革，促进和保护人权。
- 继续努力创建能更好地保护儿童的制度并确保进一步促进和保护妇女的权利。
- 继续努力加强劳工制度并采取进一步措施，改善包括辅助类工人在内的合同工的劳动条件。此外，任命更多检查员监督劳动法的有效实施，加强监测外籍工人的工作和生活条件。
- 继续注意保障经济发展，包括农村地区基础设施的发展，以确保这些地区的居民切实享有经济、社会、文化和健康权利。
- 研究建立独立的国家人权机构的可能性，由它们负责向政府提供咨询意见和提高阿拉伯联合酋长国社会对人权的认识。
- 为阿拉伯联合酋长国各级执法机构组织人权问题培训班。
- 促进与民间社会的对话，探讨普遍定期审议建议的后续行动和实施工作以及建立促进这种对话和增强相互了解的常设论坛。
- 努力制定一项在各级长期促进人权文化的具体国家战略。

三. 阿拉伯联合酋长国在人权领域的优先事项

A. 妇女权利

妇女在阿拉伯联合酋长国社会中享有突出地位，自从 1971 年成立以来，阿拉伯联合酋长国一直注重提高妇女地位和改善妇女处境，通过积极参与各方面的

生活，使她们能成为发挥作用从事生产的社会成员。阿拉伯联合酋长国还制定了反对性别歧视的立法和法律措施，通过了许多提高阿拉伯联合酋长国妇女地位的政策，确保她们享有所有的宪法权利和法律权利、参与决策过程 and 在国际一级担任代表。统计数据显示，阿拉伯联合酋长国有一大批妇女担任领导职务，2011年阿拉伯联合酋长国内阁女成员的人数从两个部长增加到四个(对外贸易部长、社会事务部长和两名国务部长)。阿拉伯联合酋长国妇女在联邦国民议会的40个席位中占据了7席(17%)，并进入了司法和检察部门以及外交和领事使团。

阿拉伯联合酋长国坚信支持旨在妇女赋权的国际努力的重要性。在此背景下，阿拉伯联合酋长国赞赏联合国促进性别平等和增强妇女权能署(妇女署)的成立，通过捐赠500万美元表明对妇女署的大力支持。

B. 外籍劳工的权利

阿拉伯联合酋长国相信，所有人，包括临时合同工都有享受体面生活条件的权利。从这个立场出发，阿拉伯联合酋长国政府批准了旨在确保阿拉伯联合酋长国外籍工人权利和改善其生活和工作条件的战略和行动计划。该计划根据以下内容编写：

- 保护工人在雇佣合约具体规定时间获得公平工资的权利。
- 发展规范劳动力市场的机制，确保劳动力在劳动力市场中更灵活地流动。
- 保护工人在安全和适宜的环境中的住房和体面生活的权利。
- 加强就业领域的国际合作。
- 在与雇主发生纠纷时保护工人的权利。

阿拉伯联合酋长国政府还与亚洲劳动力出口国签署了几项谅解备忘录，以促进外籍工人的福利，提高他们的认识和保护他们免受劳动力输出国的剥削。

C. 打击人口贩运行为

阿拉伯联合酋长国官方打击人口贩运行为的运动已进入了第七个年头。这项运动是根据2006年关于打击人口贩运行为和成立全国打击人口贩运行为委员会的第51号联邦法开展的，2007年该委员会成立。这项运动前一阶段的成果和成绩表明，政府以创纪录的时间在将其目标变成现实方面取得了很大进展。尽管取得这些值得赞扬的成果，但是阿拉伯联合酋长国政府充分认识到这类犯罪行为涉及的众多挑战和多层面内涵，需要时刻保持警惕。因此，阿拉伯联合酋长国政府将继续致力于切断人口贩运的各种途径并改进将来侦查和起诉人口贩运犯罪行为的工具。

D. 传播人权文化

阿拉伯联合酋长国认识到，人权概念的教育和传播是一项基本人权。因此，阿拉伯联合酋长国教育部制定了各种人权概念的统一教育制度并把人权文化纳入 1 至 12 年级的教学课程。

此外，法学院和警察院校的教学课程中包括 2 个学分的人权教育，以便让学生认识到人权文化、区域和国际人权制度、群体权利、囚犯权利、阿拉伯联合酋长国人权、警察机构在人权领域中的作用、警察履行职责的同时尊重人权、基本自由和国际人道主义法。阿拉伯联合酋长国政府还注意联邦和地方两级法官的准备和培训工作并建立了培训和司法研究学院。阿布扎比和迪拜建立了类似的地方机构，它们的课程包括讲授人权公约和条约、国际人权组织和这方面分发的国际决议。

此外，阿拉伯联合酋长国还通过国家机构和非政府组织举办众多的活动和讨论会，分发通讯和法律期刊，以促进人权文化。